

TRAVNÍKOVSKÉHO DENNÍK

Hry na SNP

3/12

Druháci na plaveckom

Upratovanie priestorov školy

Turistika



ÚPRAVA OKOLIA ŠKOLY



1

Obchodná akadémia sa rozhodla v rámci vyučovania dňa 13. 05. 2022 zorganizovať akciu s názvom Úprava prostredia okolo školy. Účelom tejto akcie bolo upraviť a skrášliť okolie školy. O krajšie okolie školy sa postarali žiaci druhého a prvého ročníka a samozrejme aj pedagogický zbor zamestnancov.

2

Boli nám poskytnuté záhradné a aj ochranné pomôcky. Úprava okolia školy pokračovala aj 31. 06. 2022 kde sa ale zúčastnili len žiaci druhého ročníka. Všetci sme sa stretli na ihriskách pred Obchodnou Akadémiou, spravila sa dochádzka že či náhodou niekto po ceste do školy nestratil, dostali sme pokyny a pani riaditeľka nám rozdala záhradné a ochranné pomôcky.



Počas dvadsať minútovej prestávky sme sa mohli ísť schladiť do vnútra budovy školy alebo si ísť kúpiť niečo pod zub do nášho školského bufetu. Po cca troch hodinách práce sme mohli ísť na dobrý obed do školskej jedálne alebo sa vybrať

DRUHÁCI A PLAVECKÝ

HIGHLIGHT

PLAVÁREŇ NA ŠTIAVNIČKÁCH V BANSKEJ BYSTRICI UMOŽNILA ŽIAKOM OBCHODNEJ AKADÉMIE ABSOLVOVANIE PLAVECKÉHO VÝCVIKU, KTORÝ BOL SÚČASŤOU TÝŽDŇA S NÁZVOM KURZ POHYBOVÝCH AKTIVÍT SO ZAMERANÍM NA LETNÉ ŠPORTY.

AKO VYZERAL BEŽNÝ DEŇ POČAS PLÁVANIA?



Prezencia na začiatku nemohla chýbať, hlavne kvôli ochrane zdravia žiakov. Spočítať všetky hlavy, aby sa žiadna z nich nestratila pod hladinou vody bolo z toho celého najťažšie. Upútať pozornosť sedemnásťročných ľudí je viac než obdivuhodné, no podarilo sa to pani profesorky Bielej, ktorá nás previedla celým plaveckým výcvikom. Samozrejme aj ostatní profesori z pedagogického zboru sa zúčastnili ako dozor.

Po kontrole účasti sa rozdali náramky na vstup do plavárne a mohlo sa ísť plávať. Plávanie však prešlo rýchlejšie než sa druháci stihli nazdať. Predsa hodina a pol v plavárni je tisíckrát kratšia ako ten istý čas strávený v škole. A tak si žiaci odplávali zopár dĺžok v bazéne dlhom 50 metrov, spustili sa v tobogane, niektorí sa vybrali do relaxačného bazéna alebo do parnej sauny. Po hodine a pol nasledovalo sprchovanie, sušenie, prezliekanie a odchod žiakov. Na záver týždňa žiaci skonštatovali, že podobné pohybové aktivity by privítali častejšie.



TENTO KURZ TRVAL OD 30. 05. DO 03. 06. 2022, NO PLÁVANIU SA VYHRADILI LEN 3 DNI (PONDELOK, ŠTVRTOK A PIATOK). DRUHÁCI BOLI ROZDELENÍ DO DVOCH TURNUSOV. PRVÝ TURNUS SA SKLADAL Z 2.A, TÁTO TRIEDA MALA NAJVÄČŠÍ POČET ÚČASTNÍKOV. DRUHÝ TURNUS BOL MIX ŽIAKOV Z 2.B A 2.C TRIEDY. OSTATNÍ ŽIACI SA ZÚČASTŇOVALI TURISTIKY.



TURISTIKA

Do týždňa pohybu a športových aktivít sme dňa 30.05. 2022 zaradili aj turistiku na Urpín. O 8:30 sme sa všetci stretli pri plavárni Štiavničky v B. Bystrici a rozdelili sme sa na skupinky turistov a plavcov. Potom si nás pani profesorka Paliderová spočítala a vybrali sme sa na turistiku.



NA TURISTIKE SME SA NAOZAJ ZABAVILI A VEĽA NASMIALI. AJ KEĎ SA NÁM NEHCALO KRÁČAŤ DO TAKÉHO KOPCA KVÔLI TEPLÉMU POČASIU, NAPOKON SME TO VŠETCI ZVLÁDLI. PO DVOCH HODINÁCH KRÁČANIA SME SI VYCHUTNALI KRÁSNY VÝHLAD. PO ZOSTUPE SME SA ROZLÚČILI A ROZCHOD SME SI DALI NA AUTOBUSOVEJ STANICI.



OLYMPIJSKÝ DEŇ DETÍ V PARKU POD PAMÄTNÍKOM SNP



PARKU POD PAMÄTNÍKOM SNP SA ZAČALI OSLAVY DŇA DETÍ UŽ DOPOLUDNIA. V ČASE OD 9:00 DO 12:00 HOD SA USKUTOČNIL BEH OLYMPIJSKÉHO DŇA PRE DETI, ŽIAKOV A ŠTUDENTOV ZÁKLADNÝCH A STREDNÝCH ŠKÔL, KDE NAŠU ŠKOLU REPREZENTOVALI CHLAPCI - KAŠPER, JAKAB, FRANKA, PALUCH, VRÁBEL A DIEVČATÁ - DEBNÁROVÁ, KNIŽKOVÁ A ŠOOŠOVÁ. SÚČASŤOU DOPOLUDNIA BOLI AJ ZAUJÍMAVÉ SPRIEVODNÉ ŠPORTOVÉ AKTIVITY, AKO NAPR. JUMPING, KIN-BALL, FOOTDARTS, PANNA FOOTBALL, SPIKEBALL, BUBBLE FOOTBALL, LEZECKÁ STENA A MNOHO ĎALŠÍCH.

V rámci osláv Medzinárodného dňa detí 1. júna si Mesto Banská Bystrica v spolupráci s EYOF 2022, Slovenským olympijským a športovým výborom a Európskym olympijským výborom pre všetkých obyvateľov a návštevníkov mesta pod Urpínom pripravilo športovo - kultúrny festival pod názvom Olympijský deň detí, ktorý nám naša škola umožnila navštíviť.



Samozrejme nesmeli chýbať ani stánky s jedlom, kde žiaci mohli znovu načerať silu. Všetky aktivity boli veľmi zábavné a žiaci si ich užili naplno. Pomohlo to aj pri utužovaní vzťahov, ktoré nám narušila pandémia a preto sme veľmi vďační, že nám škola umožňuje aj takéto aktivity, ktoré prospievajú nielen nášmu fyzickému ale aj psychickému zdraviu.